MATEŘSKÁ ŠKOLA MĚLČANY, OKRES BRNO-VENKOV, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE


KRITÉRIA PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ NA ŠK. ROK 2025/2026

Pro přijímání dětí do Mateřské školy Mělčany na školní rok 2025/26 byla ředitelkou školy Kristinou Kováčovou stanovena následující kritéria: 
1. přednostně jsou do mateřské školy přijímány děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky, tedy narozené do 31.8.2020 a děti s povoleným odkladem školní docházky (povinné předškolní vzdělávání - § 34a školského zákona) s trvalým pobytem v obci Mělčany
2. přednostně jsou do mateřské školy přijímány dále děti narozené do 31.8.2021 s trvalým pobytem v obci Mělčany
3. přednostně jsou do mateřské školy přijímány dále děti narozené do 31.8.2022 s trvalým pobytem v obci Mělčany
4. přednostně jsou do mateřské školy přijímány děti v posledním roce před zahájením školní docházky, tedy narozené do 31.8.2020 a děti s povoleným odkladem školní docházky (povinné předškolní vzdělávání - § 34a školského zákona) s trvalým pobytem v nespádové oblasti
5. dále budou přijímány děti podle věku (od nejstarší po nejmladší) s trvalým pobytem v obci Mělčany
6. dále budou přijímány děti podle věku (od nejstaršího po nejmladší) s trvalým pobytem v nespádové oblasti
Podle uvedených kritérií bude ředitelka postupovat při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případech, kdy počet žádostí o přijetí dítěte přesáhne počet volných míst v mateřské škole.
Doplňující informace
· 1. O přijetí dětí do mateřské školy rozhoduje ředitelka školy na základě přijímacího řízení, které se koná v určeném termínu pro následující školní rok.
· 2. Ředitelka mateřské školy rozhoduje o stanovení zkušebního pobytu dítěte, jehož délka nesmí přesáhnout 3 měsíce od fyzického nástupu dítěte do mateřské školy.
· 3. Seznam přijatých dětí pod přiděleným registračním číslem bude zveřejněn na veřejně přístupném místě, tj. na nástěnkách a webových stránkách mateřské školy, a to po dobu 15 dnů.
· 4. Do 30 dnů po ukončení vyhlášeného termínu zápisu do MŠ obdrží rodiče písemnou zprávu o přijetí či nepřijetí dítěte a přijímací řízení je ukončeno.
· 5. Případný nesouhlas s rozhodnutím ředitelky lze uplatnit do 15 dnů ode dne rozhodnutí, a to písemnou formou prostřednictvím MŠ ke Krajskému úřadu. V souladu s § 36 odst.3 zákona 500/2004 Sb., správní řád, mají rodiče možnost nahlédnout do spisu před vydáním rozhodnutí o přijetí, či nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání před vydáním rozhodnutí v termínu určeném ředitelkou MŠ.


V Mělčanech dne 20.3.2025				         Kristina Kováčová, ředitelka MŠ
